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»Uberørt af byens travlhed« er en af Den danske Salmebogs 
moderne salmer. I et nutidigt billedsprog fremstiller den mod-
sætningen mellem vores støjende verden og stilheden i kirken. 
Salmen får tillige udtrykt, at stilheden, som findes i kirken,  
ikke i første række handler om ens egen indre ro, men om den 
ro som gives med den kristne forkyndelse, der falder på os  
»ord for ord«.

Kirken kaldes i salmen »det underligste hus«. En betegnelse, 
som får os til at tænke ikke kun på kirkebygningens særegne 
form, men også på begrebet »under« eller »forunderlig«. 
For det er et under, at der midt i en travl og verdslig verden 
findes et rum, hvor livets mening lyder til os »fra vor skabers 
egen mund« og hvor ordet, der binder os sammen som 
mennesker, kan finde sted »under Helligåndens fred«. 

Så forskellige vi er og så uens vore livsvilkår, kan vi da altid 
komme i kirken med alt vort og være dér, i »det underligste 
hus«, i livets både store og små stunder.
Salmen har en virkelig god melodi og bliver ofte brugt, og  
vi synger den altid til konfirmationerne her i foråret.

 AS

Salme nr. 331 
Uberørt af byens travlhed og trafikkens tunge brus,
som en helle midt i larmen står det underligste hus.
Stilhed, der er livets egen, overdøver dagens krav,
her hvor Helligånden holder åbent hus for høj og lav.
Her har dagen evighed, 
her har kærlighed sit sted,
hvor Guds søn er sammen med os under Helligåndens fred,
og da føler vi en stund, 
at vi står på helliggrund,
og at livets mening lyder fra vor skabers egen mund.

Støjniveauet stiger om os, alle jager efter vind, 
så Guds Helligånd må hviske for at nå et splittet sind;
men da hænder søndag morgen det forunderlige, at
Kristus hilser os i døren: »Dine synder er forladt!«
Her har dagen evighed,
her har kærlighed sit sted,
hvor Guds Søn er sammen med os under Helligåndens fred 
og da føler vi en stund,
at vi står på hellig grund,
og at livets mening lyder fra vor skabers egen mund.

Fortsættes



Slægters fodtrin lyder mod os op igennem glemte år,
danse-lette eller tunge, som de følte deres kår,
når de andagtsfulde kom med deres små til livets Gud,
når de knugede af sorgen bar de kære døde ud.
Her har dagen evighed,
her har kærlighed sit sted,
hvor Guds Søn er sammen med os under Helligåndens fred,
da føler vi en stund,
at vi står på hellig grund,
og at livets mening lyder fra vor skabers egen mund.

Stilhed, der er livets egen, falder på os ord for ord,
når vi knæler ung og gammel med Guds Søn omkring hans bord.
Selviskhed er næsten komisk, her hvor sidste mand er først,
og et fattigt barn, der leger for Guds ansigt, kaldes størst.
Her har dagen evighed,
her har kærlighed sit sted,
hvor Guds Søn er sammen med os under Helligåndens fred,
da føler vi en stund,
at vi står på hellig grund,
og at livets mening lyder fra vor skabers egen mund.
Tekst: Lars Busk Sørensen • Mel.: Klaus Brinch, 1990

Konfirmation  
Palmesøndag den 1. april 
Kl. 9:30
Jesper Andersen, Møllegade 64, Holm
Johan P. Becker, Lindevej 5
Julia Christensen, Perikonvej 3
Michelle Giversen, Lærkevej 22, 2.tv.
Mia Jacobsen, Søbyhave 13
Allan Jepsen, Oksbøl Søndergade 18
Oliver Boysen Koch, Dyssevænget 7, Guderup
Brynja Sif Prastardottir, Æblehaven 3, Nordborg
Leon Sievertsen, Slotsallé 15 st., Augustenborg
Mette Sørensen, Spireavej 7
Jan B. Warming, Spireavej 17
Kl. 11:15
Dorthea Frederiksen, Vestervej 1
Andreas Kyster Hansen, Rypevej 11
Camilla Hansen, Skolevej 33 
Jens Egtved Hansen, Damgade 18, Holm
Nick Petersen Jørgensen, Kirsebærhaven 19, Nordborg 
Morten Mogensen, Birkevej 25
Tommi Hjorth Pedersen, Midgårdsvej 13
Amanda R. Pustelnik, Mimersvænget 7
Katrin Hasager Steffensen, Drosselvej 7
Nicolai Sørensen, Skolevej 42

Mother Teresa 2012
Mandag den 5. marts (tag brød med)
Mandag den 2. april (tag brød med)
Mandag den 7. maj (vi giver brød)

Alle dage kl. 14.00 – ca. 16.15 

Sognehuset Skolevej 19, Havnbjerg.  
Ønsker du kørsel ring til Bodil eller Solveig

Bodil Rasmussen tlf. 7445 3849, Solveig Berg tlf. 7445 0 70

Kirkelige handlinger siden sidst
Døbte:
Line Lüthje Davidsen
Tea Gade Jacobsen
Ruben Müller Blindbæk
Sejla Sabic
Elise Grøngaard Langmarck
Mette Christensen
Lukas Nielsen 

Begravede eller bisatte:
Marius Bjerg Jensen
Hertha Bladt
Poul Petersen
John Hansen Rasmussen
Arne Pedersen
Chresten Kohls
Rosa Hansen





Tak for en dejlig koncert søndag den 6. november 2011
Et meget varieret program fra Mozart, Carl Nielsen,  
Oluf Ring, Weise via svensk-dansk folkemusik, spiritual  
og en argentinsk påskesalme til en klarinetpolka blev 
tolket på en for os alle herlig vis.
 For os på næstsidste bænk fik koncerten en ekstra dimen-
sion, fordi vi kunne iagttage nogle beboere fra et handicap-
boligfællesskab og deres umiddelbare glæde over musikken.
En midaldrende kvinde og en noget yngre mand levede i den 
grad med i musikken og rytmen, at deres glæde i høj grad 
gjorde min oplevelse unik.
Tak for en stor oplevelse i Havnbjerg Kirke. Karen Sandvei

Eftermiddagsgudstjeneste  
den 4. marts kl. 16
Ved denne eftermiddagsgudstjeneste medvirker guitaris-
ten, komponisten og sangeren Hans Dal med sin kones 
Marianne Harboes salmer. Hans Dal har mange års 
optræden og en mængde kompositioner bag sig. Bl.a. er 
han kendt af små og store for sin musik til julekalender-
klassikeren »Nissebanden«. Hans Dal spiller endvidere  
i »Nordiske spillemænd«, og har tillige undervist på 
Konservatoriet i adskillige år. Da Marianne for nu 7 år 
siden begyndte at skrive salmer, satte Hans musik til dem, 
og det er ham, der står for opførelsen, når parret besøger 
kirker og på hospicer. 
 Marianne Harboe er tidligere seminarielektor i billed-
kunst og uddannet kunstterapeut. Hendes salmer har et rigt 
og smukt billedsprog og er meget personlige. Marianne er 
tillige stifter af foreningen »Frivillige for hospice«.
 Foruden Hans Dal medvirker musikere fra »Torden-
skjolds Soldater« samt kirkens VOX1KORET.                      
 Vi gør brug både af parrets salmer og af salmebogen.     
Vi håber, at mange vil møde op og være med til denne lidt 
anderledes gudstjeneste, hvor vi kan glæde os over rigtig 
meget musik og sang. 

Gudstjenester på Tangshave
Torsdag den  1. marts	 Ole Werth Sørensen (m. altergang)	
Torsdag den 15. marts 	 Preben Holm
Torsdag den 29. marts	 Ole Werth Sørensen
Torsdag den 12. april	 Annette Sloth (m. altergang)
Torsdag den 26. april	 Annette Sloth
Torsdag den 10. maj
Torsdag den 24. maj
Alle gudstjenester begynder kl. 10:30

FORÅRSKONCERTER
Lørdag den 17. april kl. 16.  
i  MUSIKHUSET Skovvej 16 (Sønderborg Musikskole)

&
Søndag den 18. april kl. 16  i  AULAEN  
på Havnbjerg skole
Vox1koret, (Havnbjerg Kirkes Voksenkor) – i festhumør!
»Tordenskjolds Soldater«   
- 10 musikere, veloplagte til finger- og tåspidserne!
Et  festligt og farverigt og fuldtonende program.
Entré 20 kr.

Søndag den 13. maj kl. 15 i Havnbjerg Kirke
Koncert med det norsk/ danske orkester »Synnjadrag«, 
der præsenterer et højst personligt lydbillede baseret på 
Susanne Arnesens kompositioner,hvor den gamle, norske 
folkemusik blandes med alt fra jazz til reggae, kabaret  
og blues. 

Synnjadrag har udgivet tre kritikerroste albums. 

Medvirkende: Susanne Arnesen, Morten Pedersen, 
Håkon Berre og Jesper Dyhre Nielsen



Dagene længes, vinteren strenges ...
Efter en lun december måned og med fortsatte varme-
grader ind i januar er kulden nu over os med høj himmel 
og sne. Så det er så sandt, så sandt hvad salmedigteren 
Hans Adolf Brorson siger i sin smukke salme: »Her vil 
ties, her vil bies«. Dagen er tiltaget med over 2 timer og 
det kan mærkes, ikke blot på de lyse timer, men også på 
humøret.
	 Så det er min overskrift over tiden fra slutningen af 
november og til begyndelsen af februar måned, hvor  
dette kirkeblad skrives og redigeres. 

Menighedsrådets arbejde
Siden sidst har menighedsrådet afviklet de reglemente-
rede valg til de forskellige poster og det var hele vejen 
igennem genvalg. 

Årets gang
Der er i 2011 afholdt 9 menighedsrådsmøder og 1 med-
arbejdermøde. Desuden har vi foretaget en synsrundgang 
dækkende kirkens ejendomme og den omliggende jord. 
Havnbjerg Kirke ejer herudover en række skovparceller 
og jordarealer; de sidste er dog forpagtet ud, og forpagt-
ningskontrakterne blev netop fornyet i det forløbne år. 
Desværre må vi nok se i øjnene, at indtægterne fra denne 
del af kirkens ejendom er faldende, medens skovparcel-
lerne endnu giver lidt indtægter. Til alt held var der i 2011 
en del træer, der var hugningsmodne og dem har vi kunnet 
sælge via skovdyrkerforeningen, som varetager pasning 
og tilsyn med vore skove. Herudover har der været af-
holdt møder med provstiudvalg og med biskoppen for 
Haderslev Stift samt stiftets konsulenter.

	 Formand og næstformand deltager i det samarbejds-
udvalg, som består mellem de fem nordalsiske sogne.  
Vi forsøger at samordne store indkøb og i det hele taget  
at samarbejde på forskellig vis. I 2012 munder dette sam-
arbejde ud i et fælles arrangement den 29.marts på Hotel 
Nørherredhus, hvor biskop, kgl. konfessionarius Erik 
Norman Svendsen kommer hertil og holder foredrag.
Se annonce andetsteds i bladet.

Økonomi og planer for 2012 og videre frem
Økonomisk bliver det stramme tider. Her efter nytår er 
det tiden, hvor vi skal se på årets resultat af drift og 
anlægsudgifter og de foreløbige meldinger ser ikke 
opløftende ud. Heldigvis fik vi i 2011 udbetalt midler  
fra provstiets 5%-pulje til tjæring af tårnets spir, der var 
blevet alvorligt medtaget af to strenge vintre. I et netop 
udarbejdet langtidsbudget har vi fx lagt tjæring af spiret 
ind med ca. 75.000 kr. hvert fjerde år – i håbet om at de 
kommende vintre ikke bliver helt så voldsomme som de 
to foregående.
	 For tiden sidder vi således og beregner budgettet for 
2013. Oven i dette har vi som nævnt udarbejdet et lang-
tidsbudget for de næste fem år, således at vi har oversigt 
over, hvilke større projekter vi skal i gang med, såfremt 
provstiet vil godkende vore ønsker. Ikke mindst har vi et 
ønske om at få nedrevet den uskønne graverbolig og på 
det sted få opført kapel, graverkontor og toiletter foruden 
medarbejderfaciliteter og værksted. Første skridt tog vi 
allerede i efteråret, hvor biskoppen for Haderslev Stift 
sammen med stiftets konsulenter kom på besøg og beså 
både kirke og graverbolig. De var helt enige med os i, at 
arealet var yderst velegnet til det skitserede formål, i og 
med at bl.a. toiletterne kan komme til at ligge i niveau 

Meddelelser fra menighedsrådet



med selve kirken, så man ikke behøver at skulle bruge 
alle trapperne for at komme på toilettet, som p.t. ligger 
godt 10 meter under kirkegårdens og kirkens niveau.
	 Vore planer er blevet noget fremrykket, idet graver 
Jens Jørn Rasmussen allerede er fraflyttet boligen. Der  
er ikke længere bopælspligt for gravere, og dermed har  
vi rådighed over bygning og jordtilliggende.
	 Nedrivningstilladelsen har vi fået og tilmed en bygge-
tilladelse – men vi kommer nok ikke i gang før tidligst  
i 2014/2015, så vidt vi kan forstå på provstiudvalget. På 
den anden side udtalte stiftets konsulenter, at der var stort 
behov for at få samlet alle faciliteter i en smuk bygning 
med komfortabel adgang til kirke og kirkegård. Så det 
arbejder vi videre på.
	 De stigende udgifter bl.a. til indkøb af gran sætter os 
igen i problemer. Selvom vi forsigtigt har indskrænket 
fladedækningen, så har vi altså anvendt 5 tons normans-
gran à kr. 11,00 pr. kilo! Alene den post var i 2011 på 
godt 55.000 kr. Alting stiger – blot ikke indtægterne fra 
de legater, som er tegnet for år tilbage.
	 Mange aktiviteter har vi sat i stå netop for at spare på 
de tildelte midler, men prisstigningerne på nødvendige 
anskaffelser overhaler vore spareforanstaltninger og det 
er jo betænkeligt. Især er det betænkeligt, at provstiud-
udvalget stedse søger at beskære de midler, som vi hvert 
år får tildelt.

Arbejdet på kirkegården
Afledt af vore problemer med at følge trit med prisstig-
ningerne kan det tilføjes, at der fra Kirkeministeriet er 
kommet detaljerede skemaer, som skal udfyldes af vore 
gravere. De er lige så detaljerede som de berygtede 
skemaer, som vore hjemmehjælpere skal følge – vi skal 
blot udfylde tidsforbruget for enhver arbejdsgang på 
kirkegården og i kirken.
	 At der ikke er modstand mod et sådant helt unødvendigt 
papirnusseri er for os en gåde. Man mener i ministeriet,  

at man så kan se, hvad man får for pengene – men 
kirkegården skal altså passes på en ordentlig og effektiv 
måde, og det arbejde vil vi gerne have, at vore med-
arbejdere bruger deres tid på. Det er også det, de får deres 
løn for. Samtidig skal de være til hjælp for gæsterne på 
kirkegården, ved begravelser og i kirken. Disse jobs 
kræver en menneskelig indsigt og stor imødekommenhed 
og det er ikke sådan at tidsberegne!
	 Vi vil gerne opfordre alle vore nabokirker til at gøre 
indsigelse mod dette helt unødvendige og påtvungne 
bureaukrati. Vi ved godt, hvad vore medarbejdere laver 
af arbejde og vi kender vore kirkegårde og arbejds-
forholdene, hvilket er de allerbedste betingelser for at 
vurdere, om arbejdet bliver udført i overensstemmelse 
med de krav, som vi stiller. 

Kirkegårdsvedtægten
På det seneste har vi fået nogle klager over vore kirke-
gårdsvedtægter, som bl.a. angiver, at hækkene omkring 
gravene er kirkens ejendom og dermed bliver passet af 
vore gartnere. Det er der nogle enkelte, som ikke vil rette 
sig efter – men vi ønsker en smuk ensartethed, som det 



også fremgår af selve vedtægten, der er en lang sag på 10-
11 sider juridisk stof. Heraf har vi resumeret nogle punkter, 
som alle ejere af gravstedsrettigheder får udleveret.
	 I dette regelsæt skal vi have indføjet noget om, at færd-
sel på kirkegården før solopgang og efter solopgang ikke 
er tilladt. Vi kan ikke aflåse kirkegården, men vi kan gøre 
opmærksom på, at færdsel uden for de lyse timer er på eget 
ansvar.
	 Vi går ind i et år med mange opgaver og travlhed, der 
bl.a. udmunder i et valg til menighedsrådet. Mere om dette 
både her og i de kommende numre af kirkebladet for 
Havnbjerg Sogn.

Februar 2012 
Havnbjerg Menighedsråd 
Gunver Øvre

Valg til menighedsrådet i 2012
Til efteråret afholdes valg til et helt nyt menighedsråd og 
det vil vi bede hele sognet være opmærksom på.
	 Her og nu kan vi ikke sige, hvilke af de nuværende 
medlemmer, der ønsker at fortsætte i endnu en periode og 
hvilke medlemmer, der ønsker at træde tilbage. Men under 
alle omstændigheder vil vi opfordre interesserede til at 
melde sig som kandidater til menighedsrådsvalget.
	 Arbejdet i menighedsrådet er spændende, og samtidig 
får man ansvar for en række arbejdsopgaver, der har 
betydning for vort sogn og det der skal ske – også i de 
kommende fire år.
Der er store ændringer undervejs, kan vi se af udmeldin-
gerne fra ministerium, stift og provsti. Så hvis man vil 
være med til at forme fremtidens kirkesamfund, så er det 
om at melde sig. 
	 De møder, der skal holdes i forbindelse med valget, vil  
vi annoncere i rigtig god tid; så følg med i kirkeblad og 
dagspresse og tag aktivt del i vort lokalsamfund også på 
det kirkelige område.
Havnbjerg Menighedsråd

Udlejning af Sognehuset
Se taksterne på kirkens hjemmeside  

www.havnbjergkirke.dk
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Fælles arrangement
for de fem nordalsiske sogne

Torsdag den 29. marts kl. 19.00
på Nørherredhus i Nordborg

Inspirerende foredrag ved
Kgl. konfessionarius biskop

Erik Norman Svendsen, København,
der vil fortælle om sit liv, sine interesser og 

forfatterskab, om arbejdet med den nye salmebog 
og om sit samarbejde med hoffet

Fællessang og musik
Undervejs i arrangementet er arrangørerne vært ved 

en kop kaffe

Alle er velkomne  - fri entré
De 5 nordalsiske menighedsråd:

Egen, Havnbjerg, Nordborg, Oksbøl og Svenstrup

 



                  Vedligeholdelse af gravsteder 
Det er op til gravstedsindehaveren at beslutte hvem der skal passe gravstedet,  
med undtagelse af de afdelinger, hvor der er obligatorisk vedligeholdelse. 
        Havnbjerg kirkegård 2012 Årlig regning Legataftale 

Fredningsperiode 30 år 
 
1001 
1111 
1101 
1201 
1301 

1 kistegravplads Vedligeholdelse 
Grandækning 50 % 
Grandækning 75 % 
Forårsblomster 
Sommerblomster 

      670 kr.             
      380 kr. 
      570 kr. 
        65 kr. 
        65 kr. 

        20.100 kr. 
11.400 kr. 

         17.100 kr. 
3.900 kr. 

            -- 
1002 
1112 
1102 
1202 
1302 

2 kistegravpladser Vedligeholdelse 
Grandækning 50 %             
Grandækning 75 % 
Forårsblomster 
Sommerblomster 

     890 kr. 
      510 kr. 
      765 kr. 
        95 kr. 
        95 kr. 

         26.700 kr. 
         15.300 kr. 
         22.950 kr. 
           5.700 kr. 
              -- 

1003 
1113 
1103 
1203 
1303 

3 kistegravpladser Vedligeholdelse 
Grandækning 50 % 
Grandækning 75 % 
Forårsblomster 
Sommerblomster 

       1.100 kr. 
         620 kr. 
         930 kr. 
         125 kr. 
         125 kr. 

33.000 kr. 
          18.600 kr. 
          27.900 kr. 

 7.500 kr. 
-- 

1004 
1114 
1104 
1204 
1304 

4 kistegravpladser Vedligeholdelse 
Grandækning 50 % 
Grandækning 75 % 
Forårsblomster 
Sommerblomster 

      1.270 kr. 
        730 kr. 
      1.095 kr. 
         145 kr. 
         145 kr. 

         38.100 kr. 
         21.900 kr. 
         32.850 kr. 
           8.700 kr. 
              -- 

1005 
1115 
1105 
1205 
1305 

5 kistegravpladser Vedligeholdelse 
Grandækning 50 % 
Grandækning 75 % 
Forårsblomster 
Sommerblomster 

      1.420 kr. 
         820 kr. 
       1.230 kr. 
          185 kr. 
          185 kr. 

         42.600 kr. 
         24.600 kr. 
         36.900 kr. 
          11.100 kr. 
              -- 

1006 
1116 
1106 
1206 
1306 

6 kistegravpladser Vedligeholdelse 
Grandækning 50 % 
Grandækning 75 % 
Forårsblomster 
Sommerblomster 

       1.570 kr. 
          910 kr. 
       1.365 kr. 
          225 kr. 
          225 kr. 

         47.100 kr. 
         27.300 kr. 
         40.950 kr. 
         13.500 kr. 
             -- 

 Yderligere per 
gravplads 

Vedligeholdelse 
Grandækning 50 % 
Grandækning 75 % 
Blomster 

          150 kr. 
            90 kr. 
           135 kr. 
            80 kr. 

           4.500 kr. 
           2.700 kr. 
           4.050 kr. 
           2.400 kr. 

1007 
1109 
1210 
1307 

Børnegravplads Vedligeholdelse 
Grandækning 100 % 
Forårsblomster 
Sommerblomster 

          540 kr. 
          300 kr. 
            75 kr. 
            75 kr. 

          16.200 kr. 
           9.000 kr. 
           4.500 kr. 
               -- 

   
Gravfred 10 år 

  
Legat 10 år 

1010 
1110 
1211 

1308 

Urnegrav 
2 urnepladser 

Vedligeholdelse 
Grandækning 100 % 
Forårsblomster 
Sommerblomster 

          540 kr. 
          300 kr. 
            75 kr. 
            75 kr. 

           5.400 kr. 
           3.000 kr. 
           1.500 kr. 
              -- 

 
Obligatorisk vedligeholdelse: 
* 1020 Kiste i plæne (fællesgrav) 30 år             7.100 kr. 
* 1021 Kiste i plæne med sten, pr. gravplads 30 år             8.100 kr. 
* 1022 Urne i plæne (fællesgrav) 10 år             2.950 kr. 
* 1023 Urne i plæne med sten (2 gravpladser) 10 år             5.900 kr. 
 
Vedligeholdelsen: Omfatter foruden almindelig renholdelse af gravstedet 
*vedligeholdelse af stenkanter og bed m.v. 
 
Ved legataftale omfatter vedligeholdelsen desuden: 
*fornyelse af udgåede eller forvoksede planter 

Vedligeholdelse af gravsteder

Det er op til gravstedsindehaveren 
at beslutte hvem der skal passe 
gravstedet, med undtagelse af de 
afdelinger, hvor der er obligatorisk 
vedligeholdelse.

Vedligeholdelsen:  
Omfatter foruden almindelig renholdelse af 
gravstedet
*vedligeholdelse af stenkanter og bed m.v.

Ved legataftale omfatter vedligeholdelsen 
desuden:
*fornyelse af udgåede eller forvoksede planter



Gudstjenester Adresser

4. marts kl. 16:00
2. søndag i fasten
Annette Sloth
Guitaristen Hans Dal 
medvirker med Marianne 
Harboes salmer.
Se omtale inde i bladet.

11. marts kl. 10:30
2. søndag i fasten
Annette Sloth

18. marts kl. 10:30
Midfaste
Annette Sloth

25. marts kl. 19:00
Mariæ bebudelsesdag
Kitty Hovgaard Jensen

1. april kl. 9:30 og kl. 11:15
Palmesøndag
Konfirmationer
Annette Sloth

5. april kl. 10:30
Skærtorsdag
Ole Werth Sørensen

6. april kl. 10:30
Langfredag
Annette Sloth

8. april kl. 10:30
Påskedag
Annette Sloth

9. april kl. 10:30
2. påskedag
Annette Sloth

15. april kl. 10:30
1. s.e. påske
Annette Sloth

22. april kl. 10:30
2. s.e. påske
Annette Sloth

29. april kl. 10:30
3. s.e. påske
Annette Sloth

4. maj Bededag
Ingen gudstjeneste

6. maj kl. 9:00
4. s.e. påske
Preben Holm

13. maj kl. 9:00
5. s.e. påske
Bo Scharff

17. maj kl. 16:00
Kristi Himmelfartsdag
Bo Scharff

20. maj kl. 9:00
6. s.e. påske
Ole Werth Sørensen

27. maj kl. 10:30
Pinsedag
Annette Sloth

28. maj kl. 10:30
2. pinsedag
Annette Sloth

3. juni kl. 10:30
Trinitatis
Annette Sloth

Deadline for næste kirkeblad er 25. april 2012

www.havnbjergkirke.dk

Sognepræst: Annette Sloth, Havnbjerg Præstegård,
Nordborgvej 12. Træffes bedst kl. 12 til 13, tirsdag dog
tillige kl. 17.00 til 18.00. Eller efter aftale.
Tlf. 7445 1712, E-mail: ansl@km.dk.

Organist: Jes Solmer, Skolevej 16, Havnbjerg. 
Tlf. 7445 0499.
Kirkesangere: Bodil Petersen, Ulbjerggade 10, 
Nordborg, Tlf. 7445 0400
Ulla Arleth, Drejkobbel 1, Augustenhof, Nordborg  
Tlf. 6049 2408      
Graver: Jens Jørn Rasmussen, Kontor, Kirkebakken 1,
Havnbjerg. Tlf. 7445 0075 eller mobilnr. 5141 8875.
Gravermedhjælper: Kurt Christensen, Nordborgvej 90,
Svenstrup. Tlf. 2515 3660.
Menighedsrådets formand: Gunver Øvre, Bellisvej 11,
Havnbjerg. Tlf. 7445 0738. E-mail: oevre@danbonet.dk.
Kirkeværge: Christen Matthiesen, Akelejevej 7,
Havnbjerg. Tlf. 7445 1016.
Regnskabsfører: Helge Nielsen, Skovhøj 82, Høruphav,
6470 Sydals, Tlf. 7441 5648.

Øvrige medlemmer i menighedsrådet:
Anne Marie Foder, Hans Jørgen Jacobsen,  
Margot Munk Jacobsen, Preben V. Jensen,  
Arne Madsen, Nina Olsen
Kirkebladsredaktion: Margot Munk Jacobsen,
Bellisvej 7, Havnbjerg. Tlf. 7445 1514.
E-mail: margotmunk@danbonet.dk.
(Ansv.: Gunver Øvre)
Leje/lån af Sognehuset: Ruth Mikkelsen, Tlf. 7445 3293
eller Gunver Øvre, tlf. 7445 0738


